
MONTECITO ESTATE SALE 
1317 DANIELSON ROAD, MONTECITO, CA 93108

SALES CATALOG MARCH 24 and 25, 2018
9 AM - 2 PM                         

# Description Price

1 Antique Cameo set in 14k yellow gold, good condition. $225.00

2  Snail brooch set in 14k yellow gold with sapphire eyes, 17.0 gms, good condition. $395.00

3 Pair of turquoise clip earrings set in 14k yellow gold, 14.4 gms, good condition. $175.00

4

Ladies' aquamarine ring set in 14k white gold, 13.9 ct, and twenty (20), 2.40 cttw. diamonds, 

11.3 gms, good condition. $1,657.50

5

Antique Gruen Verithin pocket watch, set in 14k yellow gold, 49.0 gms, working condition 

unknown. $325.00

6 Strand of pearls with 14k yellow gold clasp, approximately 11.5", good vintage condition. $137.50

7

Antique hard stone cameo with seed pearls set in 14k yellow gold, 10.6 gms, good period 

condition. $295.00

8

Ladies' diamond bracelet with French hallmarks set in 14k yellow gold, 3.95 cttw, 21 gms, 

good condition. $750.00
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SALES CATALOG MARCH 24 and 25, 2018
9 AM - 2 PM                         

# Description Price

1 Antique Cameo set in 14k yellow gold, good condition. $225.00

9 Ladies'  jade x 3 stone marquis ring set in 14K yellow gold, 7.6 gms, good vintage condition. $225.00

10 Ladies' marquis jade pendant set in 14k yellow gold, 2.6 gms, good vintage condition. $175.00

11 Antique Ladies' Agassiz pocket watch set in 18k yellow gold, 32.0 gms, good condition. $395.00

12 Ladies' lapis and diamond ring set in 14k yellow gold, 10.5 gms, vintage condition. $325.00

13

Double strand of pearls  with a diamond and sapphire clasp set in 10 - 12k yellow gold, 

5.5mm - 8.93mm, good vintage condition. $375.00

14

Vintage butterfly brooch / clasp with nephrite jade, diamond, and ruby set in 10 -14K white 

gold, 14.1, gms, good condition. $375.00

15 Natural pearls set in 14k yellow gold clasp, 8.mm - 8.5mm, good vintage condition. $225.00



MONTECITO ESTATE SALE 
1317 DANIELSON ROAD, MONTECITO, CA 93108

SALES CATALOG MARCH 24 and 25, 2018
9 AM - 2 PM                         

# Description Price

1 Antique Cameo set in 14k yellow gold, good condition. $225.00

16 Antique Wedgewood cameo hair locket set in 14k yellow gold, 11.7 gms, good condition. $175.00

17

Retro brooch with emerald, pearl, and ruby set in 14k yellow god, 6.8 gms, good vintage 

condition. $325.00

18 Sterling silver blue glass and Marcasite dangle brooch, 12.1 gms, good vintage condition. $125.00

19 Antique silver embossed tea caddy, good condition. $275.00

20 Antique silver tea pot with wood handle, good condition. $125.00

21 Pair of neoclassical style sterling silver master salts with spoons, good antique condition. $150.00

22 Set of Porter Blanchard sterling silver salt and pepper shakers, good condition. NFS



MONTECITO ESTATE SALE 
1317 DANIELSON ROAD, MONTECITO, CA 93108

SALES CATALOG MARCH 24 and 25, 2018
9 AM - 2 PM                         

# Description Price

1 Antique Cameo set in 14k yellow gold, good condition. $225.00

24 Pair of vintage wine/champagne coasters with wooden inserts, good antique condition. $175.00

25 Vintage silver milk pot, good condition. $175.00

26 Pair of antique London sterling silver rams head footed vases, hallmarked, good condition. $575.00

27 Pair of sterling silver vases, monogrammed, good condition. $295.00

29 Antique sterling silver embossed hand mirror, good vintage. $150.00

30 Porter Blanchard small sterling silver pitcher, good vintage condition. NFS

31

Black Starr & Frost art deco sterling silver monogrammed creamer and sugar, good vintage 

condition. $150.00



MONTECITO ESTATE SALE 
1317 DANIELSON ROAD, MONTECITO, CA 93108

SALES CATALOG MARCH 24 and 25, 2018
9 AM - 2 PM                         

# Description Price

1 Antique Cameo set in 14k yellow gold, good condition. $225.00

32 Vintage Thai Nakon Siam small sterling bowl, good condition. $95.00

33 Vintage Taxco Mexican sterling serving bowl, good condition. $175.00

34

1997 Mercedes-Benz C30 luxury sedan, approximately 55k miles, working condition 

unknown.  $4,850.00

35

Antique carved bibliotheque, the tall rectangular case fitted with two paneled wire front 

doors opening to adjustable shelving, 73" x 82", good period condition. $850.00

36

Ebonized chest of drawers, the rectangular top over elaborately carved and polychromed 

case fitted with three drawers, 30" x 38", condition issues noted. $225.00

37

Antique English Refectory table, the long rectangular top over carved supports joined by a 

central stretcher, 30" x 72", good period condition.  $875.00



MONTECITO ESTATE SALE 
1317 DANIELSON ROAD, MONTECITO, CA 93108

SALES CATALOG MARCH 24 and 25, 2018
9 AM - 2 PM                         

# Description Price

1 Antique Cameo set in 14k yellow gold, good condition. $225.00

38

Set of six (6) French Provincial dining chairs, the rounded backs over carved splats to padded 

seats upholstered in printed polished cotton, raised on tapering block legs, 34" x 19", good 

antique condition with issues noted to upholstery. $375.00

39

Mission-inspired  two drawer file cabinet with metal "industrial" banding, 28" x 22", good 

rustic condition.  $125.00

40 Folk carved wall shelf / display polychromed in grey, 35" x 36", good vintage condition.  $225.00

41 Mexican folk art papier mache parrot on red polychromed perch, good vintage condition.  $125.00

42

Set of  VIEUX CHINE Raynaud Limoges plates, consisting of fourteen (14) dinner plates and 

nine (9) salad plates, good condition. $150.00

43

Oil on canvas signed by artist P. Hopkins (20th Century), La Vache Entragee, dated 2001, 20" 

x 16", good condition. $165.00



MONTECITO ESTATE SALE 
1317 DANIELSON ROAD, MONTECITO, CA 93108

SALES CATALOG MARCH 24 and 25, 2018
9 AM - 2 PM                         

# Description Price

1 Antique Cameo set in 14k yellow gold, good condition. $225.00

44

Oil on canvas signed by artist P. Hopkins (20th Century), Walking Dogs, dated 1999, 20" x 

16", good condition. $165.00

45

Antique silver tea service and tray with elaborate decoration in the Edwardian manner, good 

vintage condition.  $275.00

46

Pair of sterling silver candlesticks with latter-added crystal bobeches, hallmarked, 11", good 

vintage condition.  $275.00

47

Antique Queen Anne low boy, the rectangular top over three drawers above carved apron 

and raised on pad feet, 35" x 38", good condition. $875.00

48

Antique giltwood and Églomisé panel Federal Style mirror, American nautical scene, 42" x 

22", good period condition.  $575.00

49 Elaborately carved driftwood sculpture,  Sea Lion, 21" x 14", good condition. $275.00



MONTECITO ESTATE SALE 
1317 DANIELSON ROAD, MONTECITO, CA 93108

SALES CATALOG MARCH 24 and 25, 2018
9 AM - 2 PM                         

# Description Price

1 Antique Cameo set in 14k yellow gold, good condition. $225.00

50

Japanese hand painted “kaigara” shells with elaborate court scenes, 19" x 11", framed and 

glazed, good condition.  $25.00

51

Pair of antique side chairs, the rounded backs over central carved splats to padded seats, 

raised on tapering legs,  32" x 19", good condition.  $150.00

52

Antique English writing desk, the rectangular top over 5 drawers and lower locking 

cupboard, 30" x 53", good  period condition.  $275.00

53

Elaborately carved and polychromed cornice with floral and foliate detail, 62" x 21", good 

antique condition. $475.00

54 Antique English oak trunk with gothic inspired carving, 19" x 38", good period condition.  $375.00
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1317 DANIELSON ROAD, MONTECITO, CA 93108

SALES CATALOG MARCH 24 and 25, 2018
9 AM - 2 PM                         

# Description Price

1 Antique Cameo set in 14k yellow gold, good condition. $225.00

55

Early antique Omani style wedding / treasure chest, the rectangular box elaborately 

decorated with brass nails and original hand forged hardware, 14" x 29", good period 

condition. $375.00

56

Antique Spanish Colonial inspired arm chair, the elaborately carved oak high back over 

hardwood seat to turned block legs, 40" x 23",  good period condition. $375.00

57

Antique gilt carved overmantel mirror in the Regency style, the long rectangular frame inset 

with three beveled mirrors flanked by columns, 27" x 51", good condition.  $275.00

58

Art glass table lamp in the Murano style, fitted with custom shade, 33", good vintage 

condition.  $375.00

60 Art glass presentation pieces / charger, mounted, 19", good vintage condition. $175.00



MONTECITO ESTATE SALE 
1317 DANIELSON ROAD, MONTECITO, CA 93108

SALES CATALOG MARCH 24 and 25, 2018
9 AM - 2 PM                         

# Description Price

1 Antique Cameo set in 14k yellow gold, good condition. $225.00

61

Mission-inspired cocktail table, the rounded rectangular knotted pine top over open storage 

to lower drawers, 19" x 48", good condition. $225.00

62

Bronze sculpture by James Bud Bottoms (20th Century) Dolphin and Whale Group, 3/50, 

dated 1989, mounted on substantial beveled glass base, 13" x 17", good condition. $1,250.00

63 Human Touch easy chair upholstered in espresso suede, good used condition.   $850.00

64

Custom sofa fully upholstered in bold striped damask, the rounded padded back over two 

loose cushion seats to bun feet, 37" x 8",  good condition with minor issues noted. $275.00

65

Early American corner cabinet,  the tall rectangular case fitted with two glazed doors 

opening to three interior shelves, over central drawer to lower cupboard, raised on  bracket 

feet, 84" x 54", good condition.  $575.00

66

Pair of art metal Italian vases of reticulated form, stamped, 14", good Mid Century 

condition. $225.00



MONTECITO ESTATE SALE 
1317 DANIELSON ROAD, MONTECITO, CA 93108

SALES CATALOG MARCH 24 and 25, 2018
9 AM - 2 PM                         

# Description Price

1 Antique Cameo set in 14k yellow gold, good condition. $225.00

67 Spanish Colonial inspired gilt carved mirror, 27",  good condition.  $150.00

68 Art glass vase signed by artist, 12" x 11", good vintage condition. $225.00

69

Pair of art metal Mid Century candlesticks by Gene Byron, signed, 11", good vintage 

condition.  $175.00

70 Antique inlaid barometer signed P. Caminada, Taunton, 39" x 11", good period condition.  $225.00

71

Mixed media by Semisi Maya, Fijian, 20th Century, Landscape, dated verso 1990, 

provenance  - Gallery at Land's End, framed and glazed, 16" x 22", good condition. $175.00

72

Collection of six (6) Italian hand colored botanicals,  framed and glazed, 21" x 17", good 

vintage condition.  $395.00

73

Two elaborately gilt carved wall plaques with antique works on paper, 19" x 16", good 

period condition.  $475.00
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1 Antique Cameo set in 14k yellow gold, good condition. $225.00

74

Collection of sea lions glass in presentation case, featuring hand carved sea lions in art glass, 

marble, and semi-precious stone, each in good condition. $225.00

75 Pair of folk beaded ceremonial/ tribal bands, good vintage condition. $225.00

76

Antique oil on canvas, portrait of Denzell Holles, restoration notes verso, 34" x 29", good 

period condition.  $675.00

77

Set of three black, white, and silver gelatin prints by Ernest H. Brooks II (20th Century), 

Clowns, Winged Angel, Infrared Kelp Forest,  signed and dated in pencil with certificates 

verso, circa 1994, framed and glazed, largest measuring 24" x 20", each in good condition. $275.00

78 Art metal presentation /  wall mirror, signed by artist, Sund, good Mid Century condition. $250.00

79

Mid Century drawing signed by artist and dated 1965, Portrait of Young Lady, framed and 

glazed, 31" x 23", good condition.  $150.00
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1317 DANIELSON ROAD, MONTECITO, CA 93108

SALES CATALOG MARCH 24 and 25, 2018
9 AM - 2 PM                         

# Description Price

1 Antique Cameo set in 14k yellow gold, good condition. $225.00

80

Antique chest of drawers, the tall rectangular case fitted with five graduated drawers, latter 

added glass top, raised on bracket feet, 40" x 43", good condition.  $475.00

81 Antique inlaid Edwardian inspired vanity mirror, 34" x 22, good condition. $150.00

82

Antique textile / needlepoint dogs, framed and glazed, dated verso 1928, 12" x 16", good 

period condition. $150.00

83 Handpainted Italian bookends, pheasants, stamped, good vintage condition. $125.00

84

Antique English commode / side table, the galleried top over central drawer to block legs, 

31" x 21", good period condition. $225.00

85

Antique English commode / side table, the square top over lower cupboard to pull out 

section, raised on block legs, 30"x 20", good period condition. $175.00

86

Custom wrought iron bed with scrolling head and foot board, 80" x  64", mattress and 

bedding included, good condition. $475.00
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SALES CATALOG MARCH 24 and 25, 2018
9 AM - 2 PM                         

# Description Price

1 Antique Cameo set in 14k yellow gold, good condition. $225.00

87

Rare antique shaving stand / cabinet, the tall rectangular case with lift top and lower 

cupboards and original lock/key, raised on bracket feet, 37" x 22", good period condition. $475.00

88 Large copper pot, 13", good condition.  $125.00

89 Antique copper pitcher, 15", good condition.  $150.00

90 Monumental wicker storage trunk with leather supports, 22" x 39",  good vintage condition.  $150.00

92

Diminutive Victorian carved wall shelf, the rectangular top over central drawer, 12" x 20", 

good condition.  $150.00

93

Art metal Mexican dresser mirror, the rounded top inset with beveled plate flanked by floral 

and foliate detail, 46" x 16", good vintage condition.  $225.00
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9 AM - 2 PM                         

# Description Price

1 Antique Cameo set in 14k yellow gold, good condition. $225.00

94

Contemporary armoire / media cabinet polychromed in French green, the rounded top over 

paneled doors opening to interior storage, raised on bun feet, 81" x 43", good condition.  $225.00

95

Antique dresser, the rounded rectangular top over four graduated drawers, raised on turned 

legs with caved apron, 39" x 42", good condition. $325.00

96 Elaborately styled mirror handpainted with gilt decoration, good vintage condition. $150.00

97

Italian pottery vase later mounted as table lamp and fitted with shade, 27" x 9",  good 

vintage condition. $125.00

99

Spanish Colonial-inspired side table carved and polychromed in white, 24" x 22", good 

vintage condition.  $165.00

100

Items valued under $100.0 each , approval to sell as stated in the Services Agreement and 

itemized at final accounting.  $99.00

101

Antique early American bed, the turned head and footboard fitted with custom mattress, 

34" x 15", good period condition.  $225.00

104 Vintage engraving by Georges Redon, Umbrella, framed and glazed, good condition. $125.00
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1 Antique Cameo set in 14k yellow gold, good condition. $225.00

105

Antique English writing desk, the rectangular top inset with hand tooled leather, nine 

drawers, 29" x 54", period condition.  $225.00

106

Watercolor on paper by Sharon Hinckley (20th Century), Front Door, 18" x 22", framed and 

glazed, good condition. $350.00

107

Collection of shells and sea remnants, priced separate, $50.00 - $375.00, good to fair 

Condition. Priced 

108

Pair of cloisonné vases on pale yellow ground, profusely decorated with avian and foliate 

motif, hallmarked, good antique condition. $175.00

109 Large polished natural ammonite / fossil rock, good condition. $125.00

110 Antique bronze buddha head on stand, Thailand, good period condition. $150.00

111 Large crystal quartz / geode, good condition. $225.00

112 Large geode fossil rock on stand, good condition. $375.00

113 Antique inlaid tea box, period condition. $175.00

114 Antique inlaid tea box with key entry, period condition. $150.00

115 Antique torpedo bottle / sea glass remnant, Majesty Waters, good period condition. $150.00


